

华地·翡翠公园如期交房

绝美园林、大气外观、细致服务引业主称赞



时间总有一种奇妙的力量,它总能在平凡中酝酿惊喜。正如一个家的落成,日复一日精工打磨,只为迎接一场美好的开始。近日,华地·翡翠公园如期迎来正式交付,家的美好图景,在真实的触摸与感知之下徐徐展开。

为了给华地家人更好的交付体验,华地·翡翠公园为每一位业主提供了礼宾式的交房服务。从进入华地·翡翠公园的大门开始,贴心的服务融入每一个细节当中。

交房现场,一体化的办理流程,让前来收房的业主们有序、高效地迎接新家。精心的布置与亲切的问候,让业主如沐春风,收获明媚好心情。每一位工作人员都认真地为业主审核交房手续并及时解答各种疑问,由此

免去许多周转与麻烦。而这一切都预示着温馨和美、绚烂多彩的新生活即将开始。

对于华地·翡翠公园而言,房子卖出去并不意味着结束,交房才是责任的开始。严苛的验房标准、缜密的验房流程,近乎苛刻的精雕细琢,不仅仅为了交房这一天的完美绽放,更是兑现对未来的承诺的一刻,这才是幸福生活的开始。

每一处居家之所的营建,都能为生活带来无限延伸的归家体验。低密园林的打造,不仅能够让归家之旅充满风景,还能与建筑一起形成互动有内涵的生态居境。一步一景散发着优雅的人文气息,宛若对居者归来的礼赞。循着静谧的风景,

步入诗意盎然的园林,植被错落有致地排列着,草坪、灌木、乔木依次而立,幽径蜿蜒曲折,美不胜收。一路上映入眼帘的皆是摇曳生姿的绿树,清风伴着青草……眼前景致目不暇接。交付当天,许多业主纷纷将看到的美景分享到业主群中,忍不住向邻里晒图展示“新家真是美‘绝’了!”

回家,是世间最美的旅行。交付,是全新美好的开始。华地·翡翠公园首批次洋房的高标准交付,让美好的家园有了现实的投射,更让华地的品质得到了强有力的印证。未来,华地·翡翠公园,还将继续以品质筑起家的长久守候,让生活于此的每一刻都幸福满盈。

通讯员 纪哲

菏泽万达广场推出买商铺送宝马1系活动

本报讯(通讯员 肖月)菏泽万达广场推出买商铺送宝马1系(120i时尚型)活动,不是抽奖,是真送!8月20日-31日活动期间,凡是购买商铺即送宝马1系(120i时尚型)或者小鹏G3轿车(二选一)。

菏泽万达广场自开业以来,日均客流量3万+,节假日客流量5万+,年客流量达千万。周边2公里内30个成熟小区辐射近30万+客群,万达小区住宅、写字楼、公寓、酒店等稳定高端客群达4万+。

万达广场凭借成熟商圈的缔造功能及万达品牌的影响力,每到一处都能迅速吸引当地市民引爆消费、拉动地块升值和附属

物业飙升。目前,菏泽万达广场已交房的沿街金铺,府南街达到满铺,平原路、五屯路商户开业率高达96%以上。

作为长期投资产品,商铺必须具备稳定增值、保值的特质。商铺对外部环境影响极其敏感,深度依赖整体成熟度。万达着眼城市运营,自持主要物业,主动吸纳主力消费人群并承担主要市场风险。以规模化经营提升万达广场的核心影响力,快速拉升整体租金水平上涨。

万达街区现铺火爆热销中,由专业商管团队统一招商,统一运营,统一管理,统一宣传推广。带租约现铺,可投资可自营,方式灵活。



“C5”2020年计划单列市国际象棋精英赛在青岛举行

5个计划单列市国际象棋战略发展联盟成立

8月29日,由中国国际象棋协会、山东省棋类运动协会指导,青岛市体育局、青岛市体育总会主办,青岛日报报业集团、城阳区教育和体育局、城阳区体育发展中心、青岛市国际象棋协会举办的“C5”2020年计划单列市国际象棋精英赛在城阳区开幕。深圳、青岛、宁波、厦门、大连五个城市国际象棋协会代表齐聚青岛,共话国际象棋战略发展,五城市青少年棋手在“云端”对弈,互相切磋,共同进步。比赛期间,五市国际象棋协会成立“C5”计划单列市国际象棋战略发展联盟,并举办了首次国际象棋战略发展高峰论坛。

“C5”国际象棋战略发展联盟成立

“以国际象棋为纽带,促五市时尚体育协作交流。”在8月29日的开幕式上,来自深圳、青岛、宁波、厦门、大连五个城市国际象棋协会代表现场成立“C5”计划单列市国际象棋战略发展联盟,签署合作宣言,联盟将以国象为纽带,建立时尚体育城市协作交流机制。每年组织一次集中活动,举办一次主题交流研讨,策划组织更多丰富的“国象+”的文化交流活动,进一步加强城市间国际象棋行业的交流



与合作,共同推动时尚体育产业繁荣发展,扩大城市时尚体育影响力。

“‘C5’国际象棋精英赛是中国国际象棋高水平城市之间的交流,是一场国际象棋的盛会。”国家体育总局棋牌运动管理中心主任、中国国际象棋协会主席叶江川在开幕式上致辞,希望大家一起努力,把这项赛事打造成国际象棋运动的精品赛事。他说,青岛国际象棋事业发展日新月异,青岛国际象棋队第一个以业余身份打入甲级联赛,2019年又同时有两支队伍升入甲级队,积累了和

教育相结合的特色成功经验,为中国国际象棋的发展贡献了青岛力量。

东道主青岛队险胜获得冠军

因疫情防控需要,原计划的线下比赛改为线上进行,通过智赛网网络平台开展比赛,比赛过程影像将实时传输到直播平台,接受大众监督。按照比赛计划,8月29日和30日为比赛日,比赛采用5支队伍单循环比赛方式,共进行5轮次。

“本次比赛引起了业界的很大关注,从去年青岛和深圳两支

队伍,扩展到今年的5支队伍,本次精英赛每支参赛队都以各自的最强实力前来对弈。”国际象棋女子国际大师、本次比赛裁判长梁志华介绍,经过5轮紧张比拼,东道主青岛队以全胜战绩摘得冠军,深圳队交出以3胜1负的成绩单获得亚军,厦门队、宁波队和大连队分别位列第三至第五名。

据悉,本次比赛竞争最激烈的对局在东道主青岛队与深圳队之间展开,从双方赛前递交的出场名单中可以见得两队的纸面实力在伯仲之间,谁的临场发挥好,谁就能

占得先机。青岛队和深圳队在第一轮比赛便狭路相逢,这也吸引了一众棋迷的关注,首轮较量打出了决赛的感觉。

“C5”国象战略发展联盟论坛举办

8月29日下午,“C5”国际象棋战略发展联盟成立后的首次国际象棋战略发展高峰论坛在青岛举办。深圳、青岛、宁波、厦门、大连五个城市国际象棋协会代表和叶江川一起共议国际象棋的发展。青岛市国际象棋协会会长王青伟当选为首届联盟主席。

“我们5个城市同处东部沿海,都属于经济比较发达的城市,同时在国际象棋发展的道路上,既有共同点也有不相同点。”王青伟说,五个城市,从渤海湾畔到南海之滨,汇聚起中国经济发达几个城市,他们非常有信心把联盟工作做好,从而带动中国国象棋事业的发展。联盟的活动将是一个比赛、一个会议、一个论坛三大板块。一个比赛,就是通过比赛进行青少年棋艺交流;一个会议,就是国际象棋教练员之间的交流活动;一个论坛,就是5个城市的国际象棋协会负责人进行高峰论坛,商讨共同发展大计。

纪哲